Penézni a kapitalové trhy A: Cenova citlivost dluhopisu

Analyza vztahu mezi duraci (konvexitou) a zménami kuponu, doby splatnosti a vynosu
do splatnosti.

Priklad_1:
Urcete cenu dluhopisu, duraci a konvexitu.
Data: nominalni hodnota dluhopisu = 1000 EUR, kupdénova sazba = 10%, vynos do
splatnosti = 9%, doba splatnosti = 2 roky.

Priklad 2:
Urcete cenu dluhopisu, duraci a konvexitu.
Data: nominalni hodnota dluhopisu = 1000 EUR, kupénova sazba = 8%, vynos do
splatnosti = 9%, doba splatnosti = 2 roky.

Priklad 3:
Vypocitejte cenovou zmenu, kdyz u dluhopisu z ptikladu 2 dojde ke snizeni vynosu
do splatnosti na 8%beézny vynos. (pozn.: K vypoctim pouzijte duraci 1 konvexitu!)

Priklad_4:
Urcete cenu dluhopisu, duraci a konvexitu.
Data: nominalni hodnota dluhopisu = 1000 EUR, kupoénova sazba = 8%, vynos do
splatnosti = 9%, doba splatnosti = 3 roky.

Priklad_5:
Urcete cenu dluhopisu, duraci a konvexitu!
Data: nominalni hodnota dluhopisu = 1000 EUR, kupdénovéa sazba = 8%, vynos do
splatnosti = 8%, splatnost = 2 roky.



